

INFORMAȚII DE INTERES PUBLIC

Centrele de Permanenta din Jud. Brasov

Pentru a veni in intampinarea pacientilor nostri, PMF Brasov continua sa informeze toti pacientii, privind graficul de garzi a Centrelor de Permanenta din judetul Brasov.

Pacientii se pot adresa la aceste Centre de Permanenta in afara orelor de program a medicilor de familie, precum si in zilele libere.

Programul Centrelor de Permanenta este urmatorul:

Luni - Vineri de la ora 15:00-08:00

Sambata - Duminica / Sarbatori legale 08:00-08:00

In aceste Centre de Permanenta serviciile medicale sunt oferite de catre medicii de familie si de asistentii medicali, care impreuna formeaza echipele de garda.

Noi nu stăm!!! Noi muncim pentru pacienții noștri!!! Suntem zi de zi la muncă, vorbim mult la telefon, consultăm la distanță, dar și la cabinet anumite cazuri (dificil de diagnosticat telefonic)... când nu suntem la cabinet, sunt colegii noștri, care stau precum gardienii și veghează asupra pacienților noștri ... a tuturor, în Centrele de Permanență.

NOI ... suntem medicii de familie. Chiar dacă despre noi nu se vorbește, noi suntem aici aproape de toți pacienții noștri.

NU aglomerați spitalele și urgențele... colegii noștri salvează viața poate chiar a unui prieten sau a unei rude a dumneavoastră ... Suntem aici lângă dvs. pentru susținere și informații utile ... trebuie doar să ne SUNAȚI!!!

ȘI NU UITAȚI, STAȚI ACASĂ !!!

AICI puteti accesa Graficele de Garzi si datele de contact ale Centrelor de Permanenta

#MUNICIPIUL BRASOV SI PREDEAL

#RÂȘNOV

#VICTORIA

#FELDIOARA

#HĂRMAN SÂNPETRU BOD

#HOGHIZ JIBERT BUNEȘTI COMANA

#ȘINCA VECHE ȘINCA NOUĂ MÂNDRA

#LISA RECEA UCEA VIȘTEA

Ne puteti gasi si pe pagina de Facebook AICI

Va multumim pentru implicarea Dumneavoastra in sustinerea SANATATII
PUBLICE.

Cu deosebit respect,
Conducerea PMFBV

Copyright © 2020 Patronatul Medicilor de Familie Brasov, All rights reserved.

Va transmitem acest mesaj pentru informare.

Our mailing address is:

Patronatul Medicilor de Familie Brasov
Cibinului nr 32
Brasov 500122
Romania

[Add us to your address book](#)

Want to change how you receive these emails?

You can [update your preferences](#) or [unsubscribe from this list](#).







PATRONATUL
MEDICILOR DE FAMILIE
BRAŞOV


DIALOG
CU PACIENTUL

Suntem alaturi de voi!

 Dragi pacienți, traversăm o perioadă grea, dar NOI, MEDICII DE FAMILIE din județul Braşov, suntem alături de dumneavoastră. Este foarte **IMPORTANT SĂ STAȚI ACASĂ**, astfel putem preveni îmbolnăvirea.

 Este foarte important să respectăm niste reguli simple:

1. Pentru orice problemă de sănătate

APELAȚI TELEFONIC MEDICUL DE FAMILIE.

2. Dacă prezentați simptome precum:

- modificarea stării generale

- dureri musculare


- febra, tuse, dificultăți la respirație

- ati avut contact cu persoane suspecte sau diagnosticate cu COVID-19

 **ANUNȚAȚI MEDICUL DE FAMILIE TELEFONIC!!!**

NU VĂ DUCEȚI ÎN UPU, SPITAL SAU LA CABINETUL MEDICULUI DE FAMILIE!

Dacă MEDICUL DE FAMILIE NU RĂSPUNDE LA TELEFON, apelați telefonic un CENTRU DE PERMANENȚĂ, la care sunteți arondat, iar medicul de familie de gardă vă va ajuta cu informații

 *NOI nu stăm!!! Noi muncim pentru pacienții noștri!!! Suntem zi de zi la muncă, vorbim mult la telefon, consultăm la distanță, dar și la cabinet anumite cazuri (dificil de diagnosticat telefonic)... când nu suntem la cabinet, sunt colegii noștri, care stau precum gardienii și veghează asupra pacienților noștri... a tuturor, în Centrele de Permanență.*

NOI... suntem medicii de familie. Chiar dacă despre noi nu se vorbește, noi suntem aici aproape de toți pacienții noștri.

NU aglomerați spitalele și urgențele... colegii noștri salvează viața poate chiar a unui prieten sau a unei rude a dumneavoastră... Suntem aici lângă dvs. pentru susținere și informații utile... trebuie doar să ne SUNAȚI!!!

Va rog distribuiti acest material in randul tuturor cetatenilor dumneavoastra.